

83/1 din 01.07.2020

1143

ANEXA Nr. 1B  
la normele metodologice



### OFERTA DE VANZARE TEREN

Subsemnatul/ (denumirea proprietarului<sup>1)</sup>), **Cahnita Cornelia Elena**, având adresa de comunicație **[redacted]**, județul **[redacted]**.

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 0,1700 (ha), la prețul de 4117,39 (lei)<sup>2)</sup> patrumiosutasaptesprezeceleisitreizecisinouabani.

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

.....  
.....

#### Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categorie de folosință <sup>3)</sup> (**)	Obs.
	Orașul/Comuna/Județul (*)	Suprafață (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciara (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcela (**)		
Se completează de către vânzător	Văradia	0,1700	34629	34629	12	13	arabil	
Verificat primar <sup>4)</sup>	X	X	X	X	X	X		

Cunoscând ca falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Imputernicit,  
Burgmayer Luciana-Maria  
(numele și prenumele în clar)

Semnătura .....

Data 01.07.2020

L.S.

#### NOTE:

1) Câmpurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat.

2) Câmpurile notate cu (\*\*) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

3) Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.

4) Se va completa în cifre și litere.

5) Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livezile, pepinierele viticole, pomicole, plantațiile de hamei și duzi, pășunile, fânețele, serele, solarele, răsadnițele și altele asemenea, cele cu vegetație forestieră, dacă nu fac parte din amenajamentele silvice, pășunile împădurite, cele ocupate cu construcții și instalații agrozootehnice, amenajările piscicole și de îmbunătățiri funciare, drumurile tehnologice și de exploatare agricolă, platformele și spațiile de depozitare care servesc nevoilor producției agricole și terenurile neproductive care pot fi amenajate și folosite pentru producția agricolă.

6) Se completează cu „X” rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

8/1 din 01.07.2020

1146

OFERTA DE VANZARE TEREN



Subsemnatul/Subsemnata<sup>1)</sup>, **Cahnita Cornelia Elena**, având adresa de comunicare în: [redacted] județul [redacted].

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 0,1100 (ha), la prețului de 2664,19 (lei)<sup>2)</sup> două mii șase sute saizeci și patru lei în nouăsprezece bani.

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

.....  
.....

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință <sup>3)</sup> (**)	Obs.
	Orașul/Comuna/Județul (*)	Suprafață (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciara (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcela (**)		
Se completează de către vânzător	Vărădia	0,1100	33559	33559	12	42	arabil	
Verificat primarie <sup>4)</sup>	X	X	X	X	X	X		

Cunoscând ca falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/împuternicit,  
**Burgmayer Luciana-Maria**  
(numele și prenumele în clar)

Se completează  
Semnătura .....

Data: 01.07.2020

L.S.

NOTE:

- 1) Câmpurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat.
- 2) - Câmpurile notate cu (\*\*) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

<sup>1)</sup> Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.  
<sup>2)</sup> Se va completa în cifre și litere.  
<sup>3)</sup> Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livezile, pepinierele viticole, pomicole, plantațiile de hamei și duzi, pășunile, fânețele, serele, solarele, răsadnițele și altele asemenea, cele cu vegetație forestieră, dacă nu fac parte din amenajamentele silvice, pășunile împădurite, cele ocupate cu construcții și instalații agrozootehnice, amenajările piscicole și de îmbunătățiri funciare, drumurile tehnologice și de exploatare agricolă, platformele și spațiile de depozitare care servesc nevoilor producției agricole și terenurile neproductive care pot fi amenajate și folosite pentru producția agricolă.  
<sup>4)</sup> Se completează cu „X” rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

85/1 din 01.07.2020

1197

ANEXA Nr. 1B  
la normele metodologice

OFERTA DE VANZARE TEREN



Subsemnatul/Subsemnata<sup>1)</sup>, Cahnita Cornelia Elena, având adresa de comunicare în: Județul

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 0,1798 (ha), la prețul de 4354,74 (lei)<sup>2)</sup> patru mii treisute cincizeci și patru lei și șaptezeci și patru bani.

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

Date privind identificarea terenului

Căsuțe Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categorie de folosință <sup>3)</sup> (**)	Obs.
	Orașul/ Comuna/ Județul (*)	Suprafață (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciara (**)	Număr parcelă/lot (**)	Număr parcela (**)		
Se completează de către vanzător	Văradia	0,1798	34618	34618	16	16	arabil	
Verificat primar <sup>4)</sup>	X	X	X	X	X	X		

Cunoscând ca falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte și complete.

vanzător/Imputernicit,  
Burgmayer Luciana-Maria  
(numele și prenumele în clar)

Se  
Semnătura .....

L.S.

Data 01.07.2020

NOTE:  
1) Campurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat.  
2) Campurile notate cu (\*\*) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

<sup>1)</sup> Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.  
<sup>2)</sup> Se ține seama de unități complete în cifre și litere.  
<sup>3)</sup> Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan productive, care sunt: grădile, vîile, livezile, pepinierele viticole, pomicele, plantațiile de hamei și duzi, pășunile, fânețele, serele, solarele, răsadnițele și altele asemenea, cele cu vegetație forestieră, dacă nu fac parte din amenajamentele silvice, pășunile împădurite, cele ocupate cu construcții și instalații agrozootehnice, amenajările piscicole și de îmbunătățiri funciare, drumurile tehnologice și de exploatare agricolă, platformele și spațiile de depozitare care servesc nevoilor producției agricole și terenurile neproductive care pot fi amenajate și folosite pentru producția agricolă.  
<sup>4)</sup> Se completează cu „X” rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

86/1 din 01.07.2020

1198

ANEXA Nr. 1B  
la normele metodologice

OFERTA DE VANZARE TEREN



Subsemnatul/Subsemnata<sup>1)</sup>, **Cahnita Cornelia Elena**, având adresa de comunicare în: \_\_\_\_\_, județul \_\_\_\_\_.

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 0,1869 (ha), la prețul de 4526,71 (lei)<sup>2)</sup> patrumiicincisutedouazecisisaseleisisaptezecisiunubani.

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

Date privind identificarea terenului

Adresa de Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categorია de folosință <sup>3)</sup> (**)	Obs.
	Orașul/ Comuna/ Județul (*)	Suprafață a (ha) (*)	Număr cadastra l (**)	Număr de carte funciara (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcela (**)		
Se completează de către vanzător	Vărădia	0,1869	34609	34609	15	39	arabil	
Verificat primar <sup>4)</sup>	X	X	X	X	X	X		

Cunoscând ca falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte și complete.

Vanzător/împuternicit,  
Burgmayer Luciana-Maria  
(numele și prenumele în clar)

Semnătura .....

Data 01.07.2020

L.S.

NOTE:

- Câmpurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat.

- Câmpurile notate cu (\*\*) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

<sup>1)</sup> Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.

<sup>2)</sup> Se va completa în cifre și litere.

<sup>3)</sup> Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livezile, pepinierele viticole, pomicele, plantațiile de hamei și duzi, pășunile, fânăturile, serele, solarele, răsadnițele și altele asemenea, cele cu vegetație forestieră, dacă nu fac parte din amenajamentele silvice, pășunile împădurite, cele ocupate cu construcții și instalații agrozootehnice, amenajările piscicole și de îmbunătățiri funciare, drumurile tehnologice și de exploatare agricolă, platformele și spațiile de depozitare care servesc nevoilor producției agricole și terenurile neproductive care pot fi amenajate și folosite pentru producția agricolă.

<sup>4)</sup> Se completează cu „X” rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

ca comp  
Se va

87/1 din 01.07.2020

9149

ANEXA Nr. 1B  
la normele metodologice

OFERTA DE VANZARE TEREN



Subsemnatul/Subsemnata<sup>1)</sup>, **Cahnita Cornelia Elena**, ~~.....~~, având adresa de comunicare in: ~~.....~~, judetul ~~.....~~.

vând teren agricol situat in extravilan, in suprafata de 0,1300 (ha), la pretul de 3148,59(lei)<sup>2)</sup>treimiosutapatruzecisioptleisicincizecisinoualei.

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

.....  
.....

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categorie de folosinta <sup>3)</sup> (**)	Obs.
	Orașul/Comuna/Județul (*)	Suprafața (ha) (*)	Număr cadastral (*) (**)	Număr de carte funciara (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcela (**)		
Se completează de către vânzător	Vărădia	0,1300	33218	33218	13	34	arabil	
Verificat primarie <sup>4)</sup>	X	X	X	X	X	X		

Cunoscând ca falsul in declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările si completările ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte si complete.

Vânzător/Împuternicit,  
Burgmayer Luciana-Maria  
(numele si prenumele in clar)

Semnătura .....

Data 01.07.2020

L.S.

NOTE:  
1) Câmpurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat.  
2) Câmpurile notate cu (\*\*) se completează in cazul in care sunt cunoscute informațiile.

<sup>1)</sup> Se completează numele si prenumele proprietarului terenului.

<sup>2)</sup> Se va completa in cifre si litere.

<sup>3)</sup> Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate in extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livezile, pepinierele viticole, pomicole, plantațiile de hamei si duzi, pășunile, fânețele, serele, solarele, răsadnițele si altele asemenea, cele cu vegetație forestiera, daca nu fac parte din amenajamentele silvice, pășunile împădurite, cele ocupate cu construcții si instalații agrozootehnice, amenajările piscicole si de imbunătățiri funciare, drumurile tehnologice si de exploatare agricola, platformele si spatiile de depozitare care servesc nevoilor producției agricole si terenurile neproductive care pot fi amenajate si folosite pentru producția agricola.

<sup>4)</sup> Se completează cu „X” rubricile in care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidentele de stare civila, altele asemenea.

88/1 din 01.07.2020

1150

ANEXA Nr. 1B  
la normele metodologice

OFERTA DE VANZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata<sup>1)</sup>, **Cahnita Cornelia Elena**, având adresa de comunicare in: \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_, județul \_\_\_\_\_.

vând teren agricol situat in extravilan, in suprafață de 0,1400 (ha), la prețul de 3390,79(lei)<sup>2)</sup>treimittreisutenouazecileisisaptezecisinouabani.

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categorია de folosință <sup>3)</sup> (**)	Alte s.
	Orașul/Comuna/Județul (*)	Suprafață (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciara (**)	Număr parla/lot (**)	Număr parcela (**)		
Se completează de către vânzător	Vărădia	0,1400	33459	33459	14	42	arabil	
Verificat primarie <sup>4)</sup>	X	X	X	X	X	X		

Cunoscând ca falsul in declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările si completările ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte si complete.

Vanzător/Imputernicit,  
Burgmayer Luciana-Maria  
(numele si prenumele in clar)

Semnătura

Data 01.07.2020

L.S.

NOTE:

Cămpurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat.

Cămpurile notate cu (\*\*) se completează in cazul in care sunt cunoscute informațiile.

<sup>1)</sup> Se completează numele si prenumele proprietarului terenului.

<sup>2)</sup> Se va completa in cifre si litere.

<sup>3)</sup> Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate in extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livezile, pepinierele viticole, pomicele, plantațiile de hamei si duzi, pășunile, fânețele, serele, solarele, răsadnițele si altele asemenea, cele cu vegetație forestiera, daca nu fac parte din amenajamentele silvice, pășunile împădurite, cele ocupate cu construcții si instalații agrozootehnice, amenajările piscicole si de imbunătățiri funciare, drumurile tehnologice si de exploatare agricola, platformele si spațiile de depozitare care servesc nevoilor producției agricole si terenurile neproductive care pot fi amenajate si folosite pentru producția agricola.

<sup>4)</sup> Se completează cu „X” rubricile in care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidentele fiscale, evidentele de stare civila, altele asemenea.

89/1 din 01.07.2020

1151

ANEXA Nr. 1B  
la normele metodologice

OFERTA DE VANZARE TEREN



Subsemnatul/Subsemnata<sup>1)</sup>, **Cahnita Cornelia Elena**, având adresa de comunicare in: \_\_\_\_\_, judetul \_\_\_\_\_.

vând teren agricol situat in extravilan, in suprafata de 0,0900 (ha), la pretul de 2179,79(lei)<sup>2)</sup> douamiosutasaptezecisinoualeisaptezecisinouabani.

Conditiiile de vanzare sunt urmatoarele:

.....  
.....

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informatii privind amplasamentul terenului						Categoria de folosinta <sup>3)</sup> (**)	Obs.
	Rașul/Comuna/Județul (*)	Suprafata (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciara (**)	Număr tarla/lot (**)	Număr parcela (**)		
Se completează de către vânzător	Vărădia	0,0900	33404	33404	12	29	arabil	
Verificat primarie <sup>4)</sup>	X	X	X	X	X	X		

Cunoscând ca falsul in declaratii se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările si completările ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte si complete.

Vanzator/Imputernicit,  
Burgmayer Luciana-Maria  
(numele si prenumele in clar)

Se completează

\_\_\_\_\_   
Semnatura

L.S.

Data: 01.07.2020

NOTE:

1) Câmpurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat.

2) Câmpurile notate cu (\*\*) se completează in cazul in care sunt cunoscute informațiile.

1) Se completează numele si prenumele proprietarului terenului.

2) Se va completa in cifre si litere.

3) Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate in extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livezile, pepinierele viticole, pomicole, plantațiile de hamei si duzi, pășunile, fânețele, serele, solarele, răsadnițele si altele asemenea, cele cu vegetație forestiera, daca nu fac parte din amenajamentele silvice, pășunile împădurite, cele ocupate cu construcții si instalații agrozootehnice, amenajările piscicole si de imbunătățiri funciare, drumurile tehnologice si de exploatare agricola, platformele si spatiile de depozitare care servesc nevoilor producției agricole si terenurile neproductive care pot fi amenajate si folosite pentru producția agricola.

4) Se completează cu „X” rubricile in care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidentele fiscale, evidentele de stare civila, altele asemenea.

una:  
nerele,  
n amenajame  
en jare  
aforme

30/1 din 01.07.2020

1152

ANEXA Nr. 1B  
la normele metodologice

OFERTA DE VANZARE TEREN



Subsemnatul/Subsemnata<sup>1)</sup>, **Cahnita Cornelia Elena**, ~~.....~~, având adresa de comunicare in: ~~.....~~, județul ~~.....~~.

vând teren agricol situat in extravilan, in suprafață de 0,0900 (ha), la prețul de 2179,79(lei)<sup>2)</sup> douamiosutasaptezecisinoualeisisaptezecisinouabani.

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

din 1

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință <sup>3)</sup> (**)	Obs.
	orașul/Comuna/Județul *	suprafață (ha) (*)	număr cadastra l (**)	număr de carte funciara **	număr tarla/lot (**)	număr parcela (**)		
Se completează de către vânzător -	Văradia	0,0900	33230	33230	13	44	arabil	
Verificat primarie <sup>4)</sup>	X	X	X	X	X	X		

Cunoscând ca falsul in declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările si completările ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte si complete.

Vânzător/Imputernicit,  
Burgmayer Luciana-Maria  
(numele si prenumele in clar)

Semnătura: .....  
Data 01.07.2020

L.S.

NOTE:

- Câmpurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat.
- Câmpurile notate cu (\*\*) se completează in cazul in care sunt cunoscute informațiile.

<sup>1)</sup> Se completează numele si prenumele proprietarului terenului.

<sup>2)</sup> Se va completa in cifre si litere.

<sup>3)</sup> Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate in extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livezile, pepinierele viticole, pomicole, plantațiile de hamei si duzi, păgunile, fânețele, serele, solarele, răsadnițele si altele asemenea, cele cu vegetație forestiera, daca nu fac parte din amenajamentele silvice, păgunile împădurite, cele ocupate cu construcții si instalații agrozootehnice, amenajările piscicole si de imbunătățiri funciare, drumurile tehnologice si de exploatare agricola, platformele si spatiile de depozitare care servesc nevoilor producției agricole si terenurile neproductive care pot fi amenajate si folosite pentru producția agricola.

<sup>4)</sup> Se completează cu „X” rubricile in care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidentele fiscale, evidentele de stare civila, altele asemenea.



1153  
21/1 din 01.07.2020

ANEXA Nr. 1B  
la normele metodologice

### OFERTA DE VANZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata<sup>1)</sup>, **Cahnita Cornelia Elena**, având adresa de comunicare in: **Județul**.

vând teren agricol situat in extravilan, in suprafață de 0,1415 (ha), la prețul de 3427,12 (lei)<sup>2)</sup> treimi patrusute douazecis isaptele isidoi sarete bani.

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

#### Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință <sup>3)</sup> (**)	Obs.
	rașul/ Comuna/ Județul (*)	Suprafața (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciara (**)	Număr parla/lot (**)	Număr parcela (**)		
Se completează de către Vânzător	Vărădia	0,1415	30703	30703	22	9	arabil	
Verificat Primarie <sup>4)</sup>	X	X	X	X	X	X		

Cunoscând ca falsul in declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările si completările ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte si complete.

Vânzător/Împuternicit,  
Burgmayer Luciana-Maria  
(numele si prenumele in clar)

Semnătura .....

Data 01.07.2020

L.S.

#### NOTE:

- Câmpurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat.

- Câmpurile notate cu (\*\*) se completează in cazul in care sunt cunoscute informațiile.

<sup>1)</sup> Se completează numele si prenumele proprietarului terenului.

<sup>2)</sup> Se va completa in cifre si litere.

<sup>3)</sup> Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate in extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livezile, pepinierele viticole, pomicele, plantațiile de hamei si duzi, pășunile, fânețele, sererele, solarele, răsadnițele si altele asemenea, cele cu vegetație forestiera, daca nu fac parte din amenajamentele silvice, pășunile împădurite, cele ocupate cu construcții si instalații agrozootehnice, amenajările piscicole si de îmbunătățiri funciare, drumurile tehnologice si de exploatare agricola, platformele si spatiile de depozitare care servesc nevoilor producției agricole si terenurile neproductive care pot fi amenajate si folosite pentru producția agricola.

<sup>4)</sup> Se completează cu „X” rubricile in care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civila, altele asemenea.



## OFERTA DE VANZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata<sup>1)</sup>, **Cahnita Cornelia Elena**, ~~.....~~, având adresa de comunicare în: ~~.....~~, județul ~~.....~~.

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 0,1767 (ha), la prețul de 4279,66(lei)<sup>2)</sup>patrumiidouasutesaptezecisinoualeisisaizecisisasebani.

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

.....  
/1 din .0  
.....

## Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință <sup>3)</sup> (**)	Obs.
	Orășul/Comuna/Județul (*)	Suprafața (ha) *	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciara (**)	Număr parla/lot (**)	Număr parcela (**)		
Se completează de către vânzător	Vărădia	0,1767	33207	33207	16	12	arabil	
Verificat primarie <sup>4)</sup>	X	X	X	X	X	X		

..Cunoscând ca falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Împuternicit,  
Burgmayer Luciana-Maria  
(numele și prenumele în clar)

Semnătura .....

L.S.

Data 01.07.2020

## NOTE:

- Câmpurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat.
- Câmpurile notate cu (\*\*) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

<sup>1)</sup> Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.

<sup>2)</sup> Se va completa în cifre și litere.

<sup>3)</sup> Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livezile, pepinierele viticole, pomicele, plantațiile de hamei și duzi, pășunile, fânețele, serele, solarele, răsadnițele și altele asemenea, cele cu vegetație forestieră, dacă nu fac parte din amenajamentele silvice, pășunile împădurite, cele ocupate cu construcții și instalații agrozootehnice, amenajările piscicole și de îmbunătățiri funciare, drumurile tehnologice și de exploatare agricolă, platformele și spațiile de depozitare care servesc nevoilor producției agricole și terenurile neproductive care pot fi amenajate și folosite pentru producția agricolă.

<sup>4)</sup> Se completează cu „X” rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

9h/i din 01.07.2020

1156

ANEXA Nr. 1B  
la normale metodologice

OFERTA DE VANZARE TEREN



Subsemnatul/Subsemnata<sup>1)</sup>, **Cahnita Cornelia Elena**, având adresa de comunicare în: \_\_\_\_\_, județul \_\_\_\_\_

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 0,0927 (ha), la prețul de 2245,19 (lei)<sup>2)</sup> două mii două sute patruzeci și cinci lei și nouăsprezece bani.

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

.....  
/1  
.....

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categorie de folosință <sup>3)</sup> (**)	Obs.
	Orașul/Comuna/Județul (*)	Suprafața (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de carte funciara (**)	Număr cartă/lot (**)	Număr parcelă (**)		
Se completează de către vânzător	Vărădia	0,0927	33461	33461	15	4	arabil	
Verificat primarie <sup>4)</sup>	X	X	X	X	X	X		

Cunoscând ca falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte și complete.

Vânzător/Împuternicit,  
Burgmayer Luciana-Maria  
(numele și prenumele în clar)

Se completează

Semnătura .....

Data: 01.07.2020

L.S.

NOTE:

1) Câmpurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat.

2) Câmpurile notate cu (\*\*) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

3) Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.

4) Se va completa în cifre și litere.

5) Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livezile, pepinierele viticole, pomicole, plantațiile de hamei și duzi, pășunile, fânețele, serele, solarele, răsadnițele și altele asemenea, cele cu vegetație forestieră, dacă nu fac parte din amenajamentele silvice, pășunile împădurite, cele ocupate cu construcții și instalații agrozootehnice, amenajările piscicole și de îmbunătățiri funciare, drumurile tehnologice și de exploatare agricolă, platformele și spațiile de depozitare care servesc nevoilor producției agricole și terenurile neproductive care pot fi amenajate și folosite pentru producția agricolă.

6) Se completează cu „X” rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.

N.T.

anexa 1

platforme

95/1 din 01.07.2020

1157

ANEXA Nr. 1B  
la normele metodologice

OFERTA DE VANZARE TEREN

Subsemnatul/Subsemnata<sup>1)</sup>, **Cahnita Cornelia Elena**, având adresa de comunicare în: **judetul**.

vând teren agricol situat în extravilan, în suprafață de 0,0900 (ha), la preț de 2179,79(lei)<sup>2)</sup> două mii sutasaptezecisinoualeisaptezecisinouabani.

Condițiile de vânzare sunt următoarele:

Date privind identificarea terenului

Specificare	Informații privind amplasamentul terenului						Categoria de folosință <sup>3)</sup>	Obs.
	orașul/Comuna/Județul (*)	Suprafața (ha) (*)	Număr cadastral (**)	Număr de parcele funciare (**)	Număr parcelă/lot (**)	Număr parcelă (**)		
Se completează de către vânzător	Vărădia	0,0900	33231	33231	13	83	arabil	
Verificat primar <sup>4)</sup>	X	X	X	X	X	X		

Cunoscând ca falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte și complete.

vânzător/împuternicit,  
Burgmayer Luciana-Maria  
(numele și prenumele în clar)

Semnătura .....

Data 01.07.2020

L.S.

NOTE:

- Câmpurile notate cu (\*) sunt obligatoriu de completat.
- Câmpurile notate cu (\*\*) se completează în cazul în care sunt cunoscute informațiile.

<sup>1)</sup> Se completează numele și prenumele proprietarului terenului.

<sup>2)</sup> Se va completa în cifre și litere.

<sup>3)</sup> Se completează categoria de folosință a terenurilor agricole situate în extravilan productive, care sunt: arabile, viile, livezile, pepinierele viticole, pomicele, plantațiile de hamei și duzi, pășunile, fânețele, serele, solarele, răsadnițele și altele asemenea, cele cu vegetație forestieră, dacă nu fac parte din amenajamentele silvice, pășunile împădurite, cele ocupate cu construcții și instalații agrozootehnice, amenajările piscicole și de îmbunătățiri funciare, drumurile tehnologice și de exploatare agricolă, platformele și spațiile de depozitare care servesc nevoilor producției agricole și terenurile neproductive care pot fi amenajate și folosite pentru producția agricolă.

<sup>4)</sup> Se completează cu „X” rubricile în care informațiile pot fi comparate cu datele din Registrul agricol, evidențele fiscale, evidențele de stare civilă, altele asemenea.